
БУХГАЛТЕРСЬКІ ПРОВЕДЕННЯ 

З ОБЛІКУ АМОРТИЗАЦІЇ ОСНОВНИХ ЗАСОБІВ ПІДПРИЄМСТВА 

№ Господарська операція Дт Кт Сума 

облік амортизації ОЗ: 

1 нарахована амортизація адміністративної будівлі 92 131 1000 

2 нарахована амортизація будівлі магазину 93 131 1000 

3 нарахована амортизація верстату 23 131 1000 

4 
нарахована амортизація виробничої будівлі з цехами для 

виробництва різної продукції 
91 131 1000 

5 
нарахована амортизація приміщення спортклубу, що 

використовується для працівників підприємства 
949 131 1000 

амортизація МНМА: 

6 
нарахована амортизація МНМА адміністративного призначення 

(принтер), вартістю 12000 грн, метод амортизації 100% 
92 132 12000 

7 
нарахована амортизація МНМА адміністративного призначення 

(принтер), вартістю 12000 грн, метод амортизації 50/50 
92 132 6000 

списання амортизованих ОЗ і МНМА: 

8 
списання повністю амортизованого верстату при його вибутті зі 

складу ОЗ – за рахунок суми накопиченого зносу 
131 104 250000 

9 
списання повністю амортизованого МНМА (принтера) при його 

вибутті зі складу ОЗ, метод амортизації 100% 
132 112 12000 

10 
списання повністю амортизованого МНМА (принтера) при його 

вибутті зі складу ОЗ, метод амортизації 100% 

92 132 6000 

132 112 12000 

дооцінка/уцінка зносу при переоцінці ОЗ: 

12 дооцінка ОЗ у сумі накопиченого зносу 411 131 200000 

13 уцінка ОЗ (транспортних засобів) у сумі накопиченого зносу 131 105 200000 

виправлення помилок у нарахованій амортизації: 

14 

виправлення помилки у сумі нарахованої амортизації автомобіля 

адміністративного призначення – зменшення нарахованої 

амортизації способом червоного сторно 

[92] [131] 100 

15 

виправлення помилки у сумі нарахованої амортизації автомобіля 

адміністративного призначення – збільшення нарахованої 

амортизації 

92 131 100 

нарахування  амортизації безоплатно отриманих ОЗ: 

16 

нарахована амортизація обладнання спортклубу, яке було 

подароване сторонніми особами 
949 131 1500 

нарахований дохід пропорційно сумі амортизації безоплатно 

отриманого обладнання одночасно з її нарахуванням 
424 745 1500 

 


